



# 第八代索纳塔

## 超越“五星”之美

**本报讯** 天有五星,地有五行。金木水火土五大行星的运行,往往与人事相联。以五星定良辰,誓相契,以期能吉祥而离诸障,圆满成就其法。而对于风起云涌的车市而言,车市五星既为外观、配置、安全、动力、空间!此五星决定一款车的命运,能否受到消费者欢迎成为热销车型,关键在五星的修行上。

北京现代第八代索纳塔正是一款在五星上出类拔萃的集大成者,“流体雕塑”时尚设计开创了其动感之美,迎宾灯光系统、infinity 高级音响导航等高端配置开启了其智能科技之美,全方位的安全配置及美国强化 NCAP 综合五星评价带来安全之美,而第二代*theta*发动机远超同级别的输出功率展现其动力之美,宽敞舒适的内部及超大后备箱容积则提供空间之美。

### 土星—铸就动感之美

第八代索纳塔采用象征着外柔内刚的“兰花”线条,大量镀铬装饰,飞翼式镀铬前格栅,鹰眼前大灯,X型前保险杠使前脸更具冲击力;动感的车型轮廓则带来了更加强烈的运动形象,贯穿前后的车身腰线和柔和的侧面造型营造了动感、饱满、硬朗的侧面形象。

内部造型年轻、都市、现代,面向未来的高级内部设计营造出硬朗、运动的内部形象。“流体雕塑”设计理念的中控台,动

感的Y形中控台赋予内饰以动感、硬朗;‘X’造型与外观的动感设计和谐统一,潜水镜式仪表盘动感,可视性强;蓝光照明彰显其高科技和高级感;流体线条式的车门饰板前卫、动感;三片式大型全景天窗则让驾驶员尽享自然和谐。

### 水星—汇聚智能科技之美

第八代索纳塔在高科技运用、装备水平、材质等方面都高于美国版,新增智能迎宾灯光系统、HID氙气前大灯,驾驶席通风座椅、座椅及后视镜带记忆功能,后视镜倒车影像、超级仪表盘、紧急制动提醒系统、前风挡自动除雾功能等8项高科技配置,为消费者带来超越同级的豪华享受。此外,第八代索纳塔搭载一键启动、仪表盘彩色显示屏、infinity 高级音响 DVD 导航系统等同级车中最好的舒适配置,使驾驶者尊崇之感油然而生。

### 金星—最高级别的安全之美

第八代索纳塔在强化车体构造的同时,将高刚性钢板的使用比重提高到62.1%,进一步强化了安全性能;在全系标配 TPMS(胎压监测)、ESP、侧安全气囊、HAC(上坡辅助系统)、E.S.S(紧急制动提醒系统)、双预紧安全带等尖端安全科技配置基础上,又增加了侧安全气帘、主动式安全头枕、自动防炫目后视镜、倒车影像等高级配置,全面呵护驾驶者安全。

### 火星—无以伦比的动力之美

第八代索纳塔拥有2.0L和2.4L两种排量,并匹配6速手自一体变速箱和6速手动变速箱。完美的动力组合搭载尖端智能科技成就了第八代索纳塔在同级别中遥遥领先的操控性能,多连杆式后悬架,采用高性能减震器,在保障操控性能同时又有效改善了乘坐舒适度。18寸轮毂、定速巡航、风琴式油门加速踏板等配置尽显“操控之优”。

### 木星—彰显宽敞的空间之美

第八代索纳塔车身尺寸为4820x1835x1470mm,2795mm超长轴距为前后排的乘客提供了宽敞舒适的空间。超长轴距为索纳塔提供了同级超大的内部空间,车内距离达到1845mm,成为中高级动感座驾中的空间之王。除乘坐空间外,在后备箱空间上也必须有绝对的优势,第八代索纳塔463L的后备箱容积,可同时容纳4个高尔夫球包,充分满足消费者对于存储物品的需求,使驾乘者充分享受第八代索纳塔的“空间之大”。

第八代索纳塔是一款真正意义上赋智能科技以超凡美感的动感座驾,品质与品位并举,智能与智慧齐辉。北京现代总经理卢载万表示,作为北京现代冲击中高级车市场的战略产品,第八代索纳塔为跨越新局而生,将帮助北京现代全力出击中高级轿车市场。(王鹏)

## 不超6万元的“越野”

### 全球鹰 GX2 颠覆小型车规则

**本报讯** 全球鹰 GX2 即将在泰安上市,特此我们试驾了全球鹰 GX2。全球鹰 GX2 的定位,“全球鹰 GX2 就是这样的不平凡者,勇于挑战、敢于颠覆小型车规则,他大胆地应用了众多运动元素,是一款极具运动风格的小型轿车”。吉利对这款小车信心十足,产品的素质是重中之重。今天要用传统中医“望、闻、问、切”的方法来为这款小车诊脉。

### 望:熏黑式的大灯时尚动感,背负式备胎野性十足

外观正面,最抢眼的还是那双时尚动感的熏黑前大灯,灯内采用立体设计,这是目前最流行的设计,整体看非常具有高档感。银色前安全杠下护板作为跨界车的标准装备,给全球鹰 GX2 提气不少,看上去也更加威猛。侧面与车头正面的设计相比,稍显平淡,黑色的车顶行李架和宽大的侧面防擦条构成侧面的亮点。GX2 的尾部不只有一个备胎,三角造型的尾灯、银色后安全杠装饰板都有不错的塑造感。

### 闻:车内空气质量不错,没有烦人的新车塑料味,配置非常丰富

进入全球鹰 GX2 车内,没有闻道小型车,尤其是自主车上通常都会有浓重的塑料味道,这不得不让我对其刮目相看。吉利在这款车车内的用料和一些粘接胶上,着重在环保性上做了考量。全球鹰 GX2 的配置非常高,DVD+GPS 居然是标配,在这个级别车中是很难想象的。还不仅如此,无钥匙一键启动、倒车可视系统、超速警示、6安全气囊都出现在了配置单上。

### 问:售价多少

通过介绍,这款造型时尚,动力充足,配置丰富的小车价格在5.18-6.58万元。对于配置这么丰富的小车来说,价格真的很有诱惑力。

### 切:对于这款小车1.5L发动机动力足够,较以往吉利小车操控性有大幅提高

GX2 搭载的是吉利的4缸16气门双顶置凸轮轴 VVT 发动机,最大功率75kW,最大扭矩136Nm。从数据上看,这款发动机属于高转速发动机,实际表现也确实如此。起步后,GX2 的动力并没有马上爆发出来,提速更趋于平稳,随着发动机转速的提升,力道开始逐渐迸发出来,感觉后劲很足。

(王鹏)